=
RAUSSENDORF

MASCHINEN- UND GERATEBAU GmbH

Ersatzteilpreisliste RAUSSENDORF

Knlipfer - Hochdruckpresse K453 & K454
Spare Parts Price List RAUSSENDORF HDP
Knotter - High-density baler K453 & K 454

RAUSSENDORF Maschinen- und Geratebau GmbH

SchulstraBe 21
02692 Obergurig

Telefon: +49 35938/9896-0
Fax: +49 35938/9896-66
Email: info@raussendorf.de

Hochdruckpresse lvon2



Nr. Artikelnummer Bezeichnung
No. ltem code Description
1 4330258884 Knupfapparat HDP Knotter unit
2 4330258907 Kniipferbock HDP vormontiert Knotter support
3 06148201 ZKS 8x30 DIN 1473 Grooved pin
4 03617056 KSN DIN 71412 A-M8x1 A3A Grease nipple
5 03640754 KSN DIN 71412 C-M8x1 Grease nipple
6 4330253791 Schneckenwelle Worm shaft
7 06608792 Passscheibe DIN988 15x21x0,2 Precision washer
8 06608807 Passscheibe DIN988 15x21x0,5 Precision washer
9 9965920468 PaRscheibe DIN988 15x21x1 Precision washer
10 36052375 Fangerritzel Twister pinion
11 06142575 ZKS 5x24 DIN 1473 Grooved pin
12 36055383 Fadenfanger-Universal Twin disc
13 020423113 R&aumer HDP Fork
14 4330253830 Schréagstirnrad Helical gear
15 020422563 Knoterschnabel Bill hook
16 4330254011 Knoterritzel Knotter pinion
17 020422631 Knotenabzieher Knot puller
18 4330258892 Bolzen Bolt
19 020423183 Kniipfermesser HDP Knotter knife
20 06562046 Scheibe 10,5/25/4 DIN 7349 Washer
21 06214784 6KM DIN 934 M10 8 A3A Hex nut
22 06335325 6KS DIN 933 M4x14-8.8 A3A Hex bolt
23 06306595 6KS DIN 931 M8x70-8.8 A3A Hex bolt
24 4330253888 SchlieBer 02 042267 2 Hook
25 9973880434 Druckfeder C 2x14x7,5 Compression spring
26 06509900 Scheibe A8,4 DIN 125 - A3A Washer
27 06116155 6KM DIN 6925 M8-8 A3A Hex nut
28 02829806 Klemmsegment 36026043 Clamping segment
29 06148201 ZKS 8x20 DIN 1473 Grooved pin
30 4330254085 Hebel 20423167 Lever
31 814-10100 6KS DIN931 M10x100-8.8 A3A Hex bolt
32 20422615 Buchse @15/21-29 Bush
33 36052367 Scheibe Washer
34 06165411 ZKS 5x14 DIN 6325 Grooved pin
35 9973880442 Druckfeder C 4,5x32x7,5 Compression spring
36 06201490 6KM 1SO4035/ DIN 439 BM10 Hex nut
37 06472003 FR DIN 128 B10 Fst-A3A Spring ring
38 4330253951 Beilage Shim
39 06216255 6KM DIN 934 M10x1 10 A3A Hex nut
40 06135543 ZKS 5x22 DIN 1473 Grooved pin
41 06142663 ZKS 5x30 DIN 1473 Grooved pin
43 020422961 Buchse @21/28-35 Bush
44 4330257746 Knupferscheibe Knotter disc
17/19/22 1020422623 Knotenabzieher kpl. Knot puller compl.

Lieferung ab Lager nur solange der Vorrat reicht. Bitte eine Empfangsbestatigung anfordern.
Delivery from stock only while stocks last. Please request a delivery confirmation.

Fur Bestellungen unter einem Auftragswert von 50€ behalten wir uns einen Mindermengenzuschlag von 15€ vor.
For orders below than 50 € we calculate a processing flat rate of 15€.

Unsere ausschlieRlich geltenden allgemeinen Geschéaftsbedingungen kdnnen Sie jederzeit auf unserer Homepage
www.raussendorf.de einsehen.
Our solely applied general terms and conditions you can find on our website www.raussendorf.de.

Gultig ab 01.07.2016 bis auf Widerruf Valid as from 01 July 2016 until recall.

Hochdruckpresse 2 von 2



